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 ع3تراكمي هندسة 
 اختر الإجابة الصحيحة من بين القوسين :    

 .................يساوي.( طدد أقطار الشؽل السداد 1) 
 11   (د )                  9  (  )                  6( ب)                   3( )         

 الساقع ..................زاويتا الؼاطدة في ادثؾث ادتساوي  (1)

 متؽامؾتان( ب)                                        متطابؼتان ( )         

 متـاضرتان (   د )                               متؼابؾتان بالرأس (  )        

 ................. تساوي اأضلاعادثؾث اد وسؤررأس من أي ققاس الزاوية الخارجة طـد  (3)

  ˚153(   د)             ˚113  (  )                 ˚63(  ب)               ˚33(  )         

 طدد محاور التماثل في ادثؾث ادتساوي اأضلاع يساوي .................... (4)

 3(   د)                   1  (  )                     1(  ب)            صػر  ( )         

 :في الشؽل ادؼابل  (5)
 متوسط   ب،  ˚ 63  إذا كان :    
 .............. بفإن :     

 ˚45(   د )              ˚63  (  )                  ˚33(  ب)             ˚13(  )         
 مثؾث متساوي الساقع . ، ........ سم  سم 5سم  ،   5ادثؾث الذي أصوال ألاطة  (6)

  11(   د )                11  (  )                   13(  ب)                9(  )         

 . 1سم تؽون مساحتة ........ سم13،  سم 11سم  ،  5مثؾث أصوال ألاطة  (7)
  144(   د )                 78  (  )                 3 1‚ 5(  ب)            33(  )         

 . ................. صول الضؾع الثالثمجؿوع صولي أي لؾعع في ادثؾث  . (8)
 لعف(   د )                  يساوي  (  )        أصغرمن (  ب)        أكبر من(  )         

 .من جفة الؼاطدة........   :  كؼطة تؼاصع متوسطات ادثؾث تؼسم ادتوسط بـسبة  ...... (9)
              1:  1(   د )                     1:  3(  )            1:  1(  ب)            3:  1(  )         
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 مجؿوع ققاسات الزوايا ادتجؿعة حول كؼطة يساوي .........  (13)
 ˚363(   د )                ˚173  (  )            ˚183(  ب)              ˚93(  )         

 .............. بمربعا فإن :   بإذا كان  (11)
 ˚33(   د )                 ˚63  (  )              ˚45(  ب)              ˚ 93(  )         

 2.............. سمسم تؽون مساحتة  13سم ،  6معع صولا قطرية  (11)

  13(   د )                   15  (  )                63(  ب)                33(  )         

 .............. هي3،  1 باأضكتؼال 5 ، 4 صورة   (13)
 1 ، 1 -(   د )                1 ،  1( )      1 - ، 1(  ب)      1 - ، 1 -( )         

 ..............   في محور السقـات هي باأضكعؽاس5 ، 1 -صورة   (14)
 1 - ، 5(   د )              5 - ، 1( )         5 ، 1(  ب)      5 - ، 1 -( )         

 .............. الشؽل الرباطي الذي قطراه متساويان في الطول ومتعامدان هو  (15)
 متوازي اأضلاع(   د )               ادستطقل  ()                      ادعع( ب)              ادربع()         

  ۲،3،6     حجم متوازي ادستطقات الزي أبعاده (16)
  3سم.............. من السـتقؿترات يساوي             

  6(   د )        ۲  3(  )         6  3(  ب)            6  1( )         

 ..............   لأصوال ألاع مثؾث متساوي الساقع فإن   ل  ، 7،  3:إذا كان  (17)
  13(   د )                              7  (  )               4(  ب)                3(  )         

          ........... فإن :  ˚93  3  ب     : فقه  ب(18)
 ˚93(   د )                              ˚63 ()              ˚45(  ب)          ˚33(  )         

 ...........فإن :   ب    إذا كان : بفي  (19)
                0  ب(  ب)           0  ب(  )         
  0 ب(   د )             ب  ب ( )         
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          سم  يساوي .............. سم . 14محقط الدائرة التي صول قطرها  (13)
  14(   د )                   44  (  )                  11(  ب)                 7(  )         

            ........... س     فإن:  متتامتع ص    ،س     ،    ص     سإذا كان:  (11)
 ˚33(   د )                      ˚45( )                 ˚63(  ب)             ˚93(  )         

 بس .......... سفإن :    ب محورتماثل  ص س إذا كان:  (11)
 (   د )                           (  )                    (  ب)                   (  )      
 ..........   ب    فإن:  ˚133       متوازي ألاع فقة :   ب (13)

 ˚163(   د )                        ˚133( )                    ˚83( ب)                 ˚53(  )       

 ..........     بمتوازي ألاع فإن :  ب: إذا كان (14)
 1(   د )                        ب1( )                ب1(  ب)            1(  )        

  ............... فإن :  2ل 4ل  ،   3ل 1ل  ،   2ل 1لإذا كان : (15)
    3ل 4ل(   د )                           4ل 3ل( )                    4ل 1ل( ب)        4ل 2ل(  )         

 .      2سم..... ...... سم تؽون مساحة سطحة  16مربع محقطة  (16)
 64(   د )                         31  (  )                  16(  ب)                  4(  )         

 ..... ...... دائرة  طدد محاور التماثل أضي  (17)
 طدد لانهائي(   د )                         1  (  )                  1(  ب)                 صػر(  )         

..... ......    لؾؿثؾثمجؿوع ققاسات الزوايا الداخؾة  (18)
 ˚543(   د )                     ˚363  (  )              ˚183(  ب)              ˚93(  )         

..... ...... مجؿوع ققاسات الزوايا الداخؾة لؾشؽل الخماد    (19)
 ˚713(   د )                ˚543  (  )              ˚363(  ب)              ˚183(  )         

 وكان صول أحد إلاطة˚ 713سداد الزوايا الداخؾة لؾشؽل ال إذا كان مجؿوع ققاسات (33)
.  سم..... ......  سم فإن محقطة 3           
 14(   د )                       18  (  )                  11(  ب)                 6(  )         

11   
 7    
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 ..........ادستؼقم.إذا كان مسؼط قطعة مستؼقؿة طظ مستؼقم هو كؼطة فإن الؼطعة ادستؼقؿة . (31)
 (   د )                   g(  )                     ( ب)                     ( )         

 سم.  ......... سسم فإن  س ،  سم 5سم ،  13مثؾث له محور تماثل واحد فؼط وأصوال ألاطه هي  (31)
 11(   د )                  13  (  )                          8(  ب)                    5(  )         

   ˚ ........ ققاس الزاوية الخارجة طن ادثؾث ادتساوي اأضلاع تساوي (33)
 ˚113(   د )                 ˚93  (  )                         ˚45(  ب)              ˚33(  )         

   ........  تؽؿل زاوية ققاسفا ˚ 33ققاسفا الزاوية التي  (34)
 ˚183(   د )                  ˚153 ()                      ˚113(  ب)              ˚63(  )         

   ........   بفإن :     ع ص س          ب      :  إذا كان  (35)
   ص س (د )                  ع س ()                 ع ص(  ب)                ب(  )         

 . سم ........... يساوي محقط الشؽل ادؼابل (36)
 11(  ب)                         11( )         
 44(    د )                        18 ()         

 . سم........... يساوي 2سم 133صول قطر ادربع الذي مساحته  (37) 

  13  1 (د )                      ۲  13 ()              53(  ب)                 13(  )         
 . صول الضؾع الثالث  ........... مجؿوع صولي أي لؾعع في ادثؾث  (38) 

  ( د )                           (  )                    (  ب)                   (  )      
 الشؽل ادؼابل يؿثل كصف دائرة  (39) 

 سم  1صول كصف قطرها           
  سم...........فإن محقط الشؽل يساوي            

                       1+   4( د )                   4+   1 ()                  4(  ب)                  1( )         
 
 ............  طدد محاور التماثل في ادثؾث ادختؾف اأضلاع يساوي  (43) 

 3(   د )                         1  (  )                      1(  ب)               صػر(  )         

 سم7

 سم4
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 ............  يساوي  بمساحة سطح ادعع   (41) 
                                  ب×         ( ب)                                   ×  ب(       )         

                                                                 ب×        (    د )                                  ×  ب     (  )         

 ............  ادـعؽسة  (  ب)، فإن :   ˚83 (  ب)إذا كان :  (41) 
 ˚183(   د )                    ˚83  (  )                 ˚133(  ب)               ˚13(  )         

 سم يؽون متساوي الساقع  5سم ،  ( 1 +س )سم ،  1ادثؾث الذي أصوال ألاطه  (43) 
             ........سطـدما             
 5(   د )                         3  (  )                      1(  ب)               صػر(  )         

             ...............الؼطران في متوازي اأضلاع  (44). 
 متساويان في الطول (  ب)                                         متعامدان( )         

 يـصف كل مـفما اأضخر (   د )               متعامدان ومتساويان في الطول ( )         

             ...............ققاس زاوية السداد ادـتظم   (45). 

 ˚113(   د )                       ˚93  ()                 ˚63(  ب)                 ˚33(  )         

 .      2سم..... ...... ...........سم ، فإن مساحته تساوي    16مربع محقطه  (46)
 18(   د )                       16 ( )                  11(  ب)                     4(  )         

               في ادثؾث ............ الضؾع الثالث .لؾعع مـتصػي  الؼطعة ادستؼقؿة ادرسومة بع (47)  

 تـصف(   د )            تساوي             ( )توازي                   (  ب)         طؿودية طظ ()          
 يؽون ...............  ب ادثؾثفي الشؽل ادؼابل :  (48)   
 متساوي اأضلاع                   (  ب)                         متساوي الساقع  ()          

      قائم الزاوية(   د )                     مـػرج الزاوية            ( )          

 ............  يساوي  مادطدد أقطار الشؽل الخ (49)  
 9(   د )                       6 ( )                  5(  ب)                    1(  )         

 1   
 1    
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 مجؿوع ققاسات الزوايا الداخؾة لؾشؽل الرباطي  ..... ............  (53)  

 ˚543(   د )                 ˚363  ()               ˚183(  ب)               ˚93(  )         
  ........  ( )فإن :  متتامتع  ب      ،           ،   ( ب)  ( )إذا كان :  (51)  

 ˚93(   د )                    ˚63  ()                ˚45(  ب)               ˚33(  )         
  ˚133 ،  رباطقا   شؽل ب : إذا كان (51)

 ........ د( ب)فإن :          
 ˚113(   د )                     ˚183  ()            ˚163(  ب)            ˚133(  )         

 وكان صول أحد إلاطة˚ 543دضؾع مـتظم إذا كان مجؿوع ققاسات الزوايا الداخؾة  (53) 
.  ..... سم......  سم فإن محقطة 4           
 14(   د )                       13( )                  11(  ب)                 6(  )         

 ........ ادتتالقتع في متوازي اأضلاع  الزاويتعد مجؿوع ققا (54)
 ˚183(   د )                     ˚93  ()               ˚63(  ب)               ˚33(  )         

 .............متوسط ادثؾث يؼسم سطحة إلي مثؾثع  (55)
 متشابهع(   د )    متساوي الساقع     ( )متساويان في ادساحة        (  ب)    متطابؼع  ()        
 .............ادضؾع ادؼعر يحتوي طظ زاوية واحدة طل اأضقل  (56) 

 مـعؽسة(   د )            قائؿة            ( )مـػرجة                    (  ب)       حادة ()          
 ............. فإن ققاس أصغر زاوية  5:  3:  1إذا كاكت الـسبة بع ققاسات زوايا مثؾث هي  (57)

 ˚63(   د )                     ˚36  ()               ˚33(  ب)               ˚18(  )         
 صػر  فإن الؼطعة ادستؼقؿة ............ ادستؼقم . إذا كان صول مسؼط قطعة طظ مستؼم  (58)

 (   د )                       g(  )                  ( ب)                 ( )         

 .      2سم..... ......  سم 7  مساحة ادربع الذي صول لؾعة  (59)
 14(   د )                          7 ( )                     17 ( ب)             7(  )          
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 ادثؾثان ادتشابهان زواياهما ادتـاضرة ............ في الؼقاس . (63) 
 متبادلة(   د )            متـاسبة            ( )          مختؾػة           (  ب)      متساوية  ()          

 .      سم..... ...... فإن محقطة   2سم 31إذا كاكت مساحة مربع  (61)
 31(   د )                       16 ( )             1  16 ( ب)             1 31( )          

 ............. طدد محاور التماثل لـصف الدائرة (61)
 طددلانهائي(   د )                       1  ()                  1(  ب)                صػر(  )         

 طدد محاور التماثل لؾؿثؾث ادخؾف اأضلاع ............. (63)
 طددلانهائي(   د )                       1  ()                  1(  ب)                صػر(  )         

 طدد متوسطات ادثؾث الؼائم الزاوية............. (64)
 4(   د )                           3  ()                 1(  ب)                1(  )         

 كؼطة تؼاصع متوسطات ادثؾث تؼسم كا  مـفا بـسبة  ......  :  ..... من جفة الرأس . (65)
                                  1 : 3( د )                                3: 1 ()              1 :1(  ب)           1:  1(  )         

 . ...... فإن ققاس زاوية رأسة ˚ 33زاويتي الؼاطدة في ادثؾث ادتساوي الساقع  إذاكان ققاس إحدي(66)
 ˚113(  د )                     ˚75  ()               ˚63(  ب)               ˚45(  )         

 . ...... زاويتي الؼاطدة   فإن ققاس إحدي˚ 83إذاكان ققاس زاوية الرأس في ادثؾث ادتساوي الساقع (67)
 ˚93(   د )                     ˚63  ()               ˚53(  ب)               ˚45(  )         

 . ......كان ادثؾث .......˚ 93إذاكان ققاس زاوية الرأس في ادثؾث ادتساوي الساقع (68)
 متساوي اأضلاع                   (  ب)                         متساوي الساقع  ()          

 حاد الزوايا(  د )                     مـػرج الزاوية            ( )          
 سم.............. معع صول لؾعة ل سم فإن محقطة  (69)

 2ل4(  د )                    2ل ()                  ل4 ( ب)                 ل 1( )         
 مستطقات.......... طدد ادستطقا ت في الشؽل ادؼابل   (73)

 8(  د )                     6 ( )                     4 ( ب)                   3( )         
 ...........تؽون . حادة فإن زاوية  إذا كاكت زاوية   بفي متوازي اأضلاع  (71)
 ةمـعؽس(   د )            قائؿة            ( )مـػرجة                    (  ب)       حادة ()          .
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